

## «Жертва Господу»

*Дамир Штолярич, пастор. Хорватия*

**Пс.106:6,20-22** *«Но воззвали к Господу в скорби своей, и Он избавил их от бедствий их... 20 послал слово Свое и исцелил их, и избавил их от могил их. 21 Да славят Господа за милость Его и за чудные дела Его для сынов человеческих! 22 Да приносят Ему жертву хвалы и да возвещают о делах Его с пением!»*



Иногда мы приносим Богу жертву похвалы, жалобы, но Слово Божье напоминает нам, чтобы каждый раз мы приносили жертву хвалы. Это привилегия – приносить жертву Господу. Через это мы показываем, что ценим жертву Христа и насколько мы любим Его. Бог не впечатляется просто нашими словами. Ведь так просто сказать: «Господь, я тебя люблю!» Но не так легко по-настоящему принести в жертву то, что мы имеем. Мы не хотим быть мелкими, но глубоко познавать Господа. Поскольку Господь спас нас от вечной смерти, мы должны в благодарность Ему приносить хвалу.

Бога впечатляют наши поступки. Через жертву, принесенную Ему, мы можем показать Ему свою любовь. Жертва – это что-то, что имеет для нас цену, когда ты отдаешь свое последнее и самое лучшее ради Господа. Кто-то скажет: «Я десятину отдаю». Но вообще-то десятинная – это наша духовная обязанность. Жертва – это что-то, что стоит тебе.

**Мк.12:42-44** *«И сел Иисус против сокровищницы и смотрел, как народ кладет деньги в сокровищницу. Многие богатые клали много. 42 Придя же, одна бедная вдова положила две лепты, что составляет кодрант. 43 Подозвав учеников Своих, [Иисус] сказал им: истинно говорю вам, что эта бедная вдова положила больше всех, клавших в сокровищницу, 44 ибо все клали от избытка своего, а она от скудости своей положила все, что имела, все пропитание свое».*

Иисус наблюдал за людьми, как кто кладет деньги на храм. Представьте, если бы пастор стоял и наблюдал, кто сколько денег жертвует. А Иисус это делал. Он не был впечатлен большими пожертвованиями богатых людей. Но Он был очень впечатлен двумя положенными в сокровищницу лептами вдовы. Это было настоящее выражение искренней любви. Это был особый знак посвящения. Это жертва, которую любит Бог.

### **Виды жертвы Богу:**

**1. Финансы.** В **1Цар.21** Бог наказал царя Давида за его непослушание. Он исчислил народ, что было запрещено Господом. Царь увидел, что Ангел Господень начал поражать народ, его это сильно коснулось, нужно было все наладить. Прежде всего нужно было примириться с Богом, в Ветхом Завете для этого нужно было принести жертву.

Но хозяин места, где остановилось поражение, Орна Иевусеянин, сказал: *«пусть возьмет и вознесет [в жертву] господин мой, царь, что ему угодно. Вот волы для всесожжения и повозки и упряжь воловья на дрова. 23 Все это, царь, Орна отдает царю» (2Цар.24:22-23).* Но Давид ответил: *«...нет, я заплачу тебе, что стоит, и не вознесу Господу Богу моему жертвы, [взятой] даром. И купил Давид гумно и волов за пятьдесят сиклей серебра» (2Цар.24:24).* Давид хотел купить. Если жертва Богу не будет для тебя ничего стоить, не называй это жертвой. Неудивительно, что Господь назвал Давида мужем по сердцу Своему.

**Лк.7:37-39** *«И вот, женщина того города, которая была грешница, узнав, что Он возлежит в доме фарисея, принесла алавастровый сосуд с миром 38 и, став позади у ног Его и плача, начала обливать ноги Его слезами и отирать волосами головы своей, и целовала ноги Его, и мазала миром». Эта женщина принесла дорогой сосуд с миром, который много стоил для нее. Она принесла самое лучшее.*

Может, для себя мы и что-то подешевле можем взять, но для Господа будем отдавать лучшее.

Бог избрал для нашего спасения не того, кто подешевле, но Своего Сына – самого драгоценного, который только может быть.

Делаем ли мы самое лучшее для Господа? Когда дело касается жертвы, Бог иногда ищет, чтобы взять у нас самое драгоценное, что больше всего дорого нашему сердцу.

Авраам был очень богат, у него были тысячи голов скота. Но когда дело дошло до жертвы, Бог не сказал: «Возьми одного из этих волов или агнцев», Он попросил единственного сына Исаака. Готовы ли мы сегодня для жертвы?

Наше христианство должно быть не просто на словах, это не просто добрая воля или хорошие намерения. Это посвящение каждый день и часто с драгоценной жертвой. Если вы жертвуете для Бога, у вас не всегда будет новая мебель и хорошая машина.

**2. Время.** У каждого своя сумма денег в кармане, в этом мы отличаемся. Но каждому даны 24 часа в сутки 7 дней в неделю, где бы человек ни находился. Мы должны дорожить временем, тем самым мы будем прославлять Бога, потому что сегодняшний день уже не повторится. Отдали ли мы сегодня хотя бы 10% своего времени Господу? Это 2,5 часа в сутки. Много ли это? Господь заслуживает всего нашего времени.

**3. Жертва нашей собственной гордости.** Мы знаем, что гордость опасна. К сожалению, она встречается и среди христиан, из-за чего в церкви сегодня много проблем. Многие люди погибли из-за своей гордости.

Если никто вас не хвалит – похвалите кого-нибудь вы, если вас никто не посетил – посетите вы. Конечно, это будет вам что-то стоить. Но когда вы отложите свою гордость, придет награда.

**Рим.12:1** «...представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу, [для] разумного служения вашего». Так мы должны поступать. Насколько мы готовы отвергнуть себя?

Христианство – это не что-то дешевое. Крест – это не просто красивый символ. Если мы любим Бога от всего сердца, готовы ли мы заплатить цену? Почему вообще Бог просит нас принести жертву? Что, других способов нет, более легких? Давайте напоминать себе, что Бог не послал Ангела. Он мог послать и миллион Ангелов, чтобы спасти наши души. Но Он послал Своего Единородного Сына, чтобы спасти нас. Все христианство основано на жертве.

Если мы слышим, что где-то совершаются великие дела Божьи, знайте, что там положена великая жертва христиан. Готовы ли мы предоставить себя как жертву живую, угодную Богу? Мы должны дать ответ на этот вопрос.

**Пс.106:22** «Да приносят Ему жертву хвалы и да возвещают о делах Его с пением!». Бог спас нас от могилы, от трудностей, от врагов наших.

**4. Любовь.** Самая важная заповедь, которая есть в Писании, – возлюби Господа Бога твоего. Когда возлюбить? Когда кризис пришел, когда ты чувствуешь, что надо бы в воскресенье в церковь сходить? Нет! Возлюби всем сердцем твоим, всею душою, всем разумением и всею крепостью. Давайте так любить Господа.

Почему мать так много жертвует для своих детей? Она любит их. Мы можем научиться от матерей, как любить Господа. Иисус пострадал за нас, когда мы были еще грешниками. Он вырвал нас из пламени ада, спас, простил наши грехи. У Него есть шрамы от Его любви к нам, на руках и ногах.

Не обязаны ли мы должным образом отреагировать на это, быть благодарными Ему? Господь да поможет нам предоставить себя Ему в живую жертву до конца нашей жизни на земле. Не будем просто говорить Ему о своей любви, но посвятим Ему свою жизнь!